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ÁHYGGJUR AF LOFTLAGSBREYTINGUM

Sp. 1.

Fjöldi %

Mjög miklar (5) 232 29,5 Meðaltal 3,91

Fremur miklar (4) 317 40,3 Vikmörk á meðaltalið +/-0,07

Í meðallagi (3) 186 23,6 Staðalfrávik 0,94

Fremur litlar (2) 38 4,8

Mjög litlar / Engar (1) 15 1,8

Gild svör 788 100,0

Gildir svarendur 788 99,6

Svöruðu ekki 3 0,4

Heildarfjöldi 791 100,0

Hversu miklar eða litlar áhyggjur hefur þú af loftslagsbreytingum á jörðinni?

Í greiningu eftir bakgrunni er marktækur munur á hópum sýndur með
eftirfarandi hætti:

Þegar meðaltöl eru greind (sjá næstu og þarnæstu síðu) er marktækur
munur tilgreindur með stjörnumerkingu auk þess sem láréttar súlur
sem sýna meðaltöl hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þarsem valmöguleikinn
„Mjögmiklar“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög litlar / Engar“ fær
gildið 1, aðrir svarkostir eru þar á milli.
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ÁHYGGJUR AF LOFTLAGSBREYTINGUM

Sp. 1.

Fjö ldi % % %

Allir 788 69,7 23,6 6,7

Kyn*

Karl 390 66,1 24,5 9,4

Kona 397 73,4 22,6 4,0

Aldur

Yngri en 25 ára 116 72,6 20,5 6,9

25-34 ára 155 70,2 18,1 11,7

35-44 ára 147 71,1 24,0 4,8

45-54 ára 141 66,8 26,6 6,7

55-64 ára 121 67,0 29,2 3,9

65 ára og eldri 107 71,2 24,0 4,8

Búseta*

Reykjavík 323 71,5 24,1 4,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 199 72,0 23,3 4,7

Önnur sveitarfélög 265 65,9 23,2 10,9

Fjölskyldutekjur*

Lægri en 400 þúsund 129 67,6 19,1 13,3

400-549 þúsund 94 71,4 26,0 2,6

550-799 þúsund 56 62,2 24,5 13,3

800-999 þúsund 106 71,1 20,9 8,1

Ein milljón eða hærri 104 69,4 28,1 2,5

*Marktækur munur á milli hópa skv. ANOVA prófi (p<0,05).

Hversu miklar eða litlar áhyggjur hefur þú af loftslagsbreytingum á jörðinni?
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ÁHYGGJUR AF LOFTLAGSBREYTINGUM

Sp. 1.

Fjö ldi % % %

Allir 788 69,7 23,6 6,7

Menntun*

Grunnskólapróf 114 45,7 39,1 15,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 273 67,1 27,2 5,8

Háskólapróf-grunnnám 224 82,2 12,9 4,9

Háskólapróf-framhaldsnám 124 72,8 21,0 6,2

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 541 68,6 24,1 7,3

Einhleyp(ur) 155 72,0 20,8 7,2

Fráskilin(n)/Ekkja/Ekkill 48 72,1 25,8 2,1

Heimilisgerð*

Ein(n) á heimili 82 79,0 18,4 2,5

Fullorðin(n)/Fullorðnir með 1-2 börn 271 64,9 26,5 8,6

Fullorðin(n)/Fullorðnir með 3 börn eða fleiri 59 63,0 25,8 11,2

Tveir eða fleiri fullorðnir, engin börn 321 72,4 21,6 5,9

*Marktækur munur á milli hópa skv. ANOVA prófi (p<0,05).

Hversu miklar eða litlar áhyggjur hefur þú af loftslagsbreytingum á jörðinni?
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ÁHYGGJUR AF LOFTLAGSBREYTINGUM

Sp. 1.

Fjö ldi % % %

Allir 788 69,7 23,6 6,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa í dag?*

Bjarta framtíð 21 65,0 23,2 11,8

Framsóknarflokkinn 60 50,4 38,6 11,0

Pírata 81 80,9 14,4 4,7

Samfylkinguna 40 81,0 17,4 1,5

Sjálfstæðisflokkinn 119 50,6 35,2 14,2

Viðreisn 30 82,8 15,4 1,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 146 82,9 8,3 8,7

Veit ekki 104 72,4 24,8 2,8

*Marktækur munur á milli hópa skv. ANOVA prófi (p<0,05).

Hversu miklar eða litlar áhyggjur hefur þú af loftslagsbreytingum á jörðinni?
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LOFTLAGSBREYTINGAR AF MANNAVÖLDUM 

Sp. 2.

Fjöldi %

Mjög líklegt (5) 417 53,3 Meðaltal 4,36

Fremur líklegt (4) 261 33,4 Vikmörk á meðaltalið +/-0,06

Í meðallagi (3) 81 10,3 Staðalfrávik 0,81

Fremur ólíklegt (2) 18 2,3

Mjög ólíklegt (1) 5 0,7

Gild svör 782 100,0

Gildir svarendur 782 98,9

Svöruðu ekki 9 1,1

Heildarfjöldi 791 100,0

Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að loftslagsbreytingar á jörðinni séu tilkomnar af mannavöldum?

Í greiningu eftir bakgrunni er marktækur munurá hópum sýndur með
eftirfarandi hætti:

Þegar meðaltöl eru greind (sjá næstu og þarnæstu síðu) er
marktækur munur tilgreindur með stjörnumerkingu auk þess sem
láréttar súlur sem sýna meðaltöl hópanna eru dökkgráar.

Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þarsem valmöguleikinn
„Mjög líklegt“ fær gildið 5 en valmöguleikinn „Mjög ólíklegt“ fær gildið
1, aðrir svarkostir eru þar á milli.
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LOFTLAGSBREYTINGAR AF MANNAVÖLDUM 

Sp. 2.

Fjö ldi % % %

Allir 782 86,7 10,3 3,0

Kyn

Karl 385 83,9 11,8 4,3

Kona 397 89,4 8,9 1,7

Aldur

Yngri en 25 ára 116 93,2 6,8 0,0

25-34 ára 153 86,8 7,9 5,3

35-44 ára 147 85,6 13,8 0,6

45-54 ára 139 87,2 8,7 4,1

55-64 ára 121 83,9 12,9 3,2

65 ára og eldri 106 83,3 12,1 4,6

Búseta*

Reykjavík 319 90,1 8,1 1,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 201 83,9 12,3 3,8

Önnur sveitarfélög 262 84,7 11,5 3,8

Fjölskyldutekjur

Lægri en 400 þúsund 129 93,7 4,7 1,5

400-549 þúsund 94 89,5 9,3 1,1

550-799 þúsund 53 79,9 14,4 5,7

800-999 þúsund 105 80,8 12,1 7,0

Ein milljón eða hærri 103 81,2 16,8 2,0

*Marktækur munur á milli hópa skv. ANOVA prófi (p<0,05).

Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að loftslagsbreytingar á jörðinni séu tilkomnar af mannavöldum?
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LOFTLAGSBREYTINGAR AF MANNAVÖLDUM 

Sp. 2.

Fjö ldi % % %

Allir 782 86,7 10,3 3,0

Menntun*

Grunnskólapróf 114 85,2 13,4 1,5

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 269 87,4 8,1 4,5

Háskólapróf-grunnnám 224 89,2 8,5 2,4

Háskólapróf-framhaldsnám 124 82,8 14,6 2,5

Hjúskaparstaða*

Gift/Kvæntur/Í sambúð 538 84,1 12,0 3,9

Einhleyp(ur) 155 95,3 4,7 0,0

Fráskilin(n)/Ekkja/Ekkill 48 87,0 10,7 2,3

Heimilisgerð

Ein(n) á heimili 81 89,6 9,1 1,4

Fullorðin(n)/Fullorðnir með 1-2 börn 270 85,2 11,8 3,0

Fullorðin(n)/Fullorðnir með 3 börn eða fleiri 57 80,8 17,5 1,7

Tveir eða fleiri fullorðnir, engin börn 320 87,8 8,4 3,8

*Marktækur munur á milli hópa skv. ANOVA prófi (p<0,05).

Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að loftslagsbreytingar á jörðinni séu tilkomnar af mannavöldum?
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LOFTLAGSBREYTINGAR AF MANNAVÖLDUM 

Sp. 2.

Fjö ldi % % %

Allir 782 86,7 10,3 3,0

Hvaða flokk myndir þú kjósa í dag?*

Bjarta framtíð 21 94,9 5,1 0,0

Framsóknarflokkinn 61 69,8 27,3 2,9

Pírata 80 97,7 1,4 0,9

Samfylkinguna 40 96,5 0,0 3,5

Sjálfstæðisflokkinn 116 67,1 21,9 11,0

Viðreisn 30 91,3 6,8 1,8

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 146 96,4 3,6 0,0

Veit ekki 102 84,9 12,6 2,4

*Marktækur munur á milli hópa skv. ANOVA prófi (p<0,05).

Hversu líklegt eða ólíklegt telur þú að loftslagsbreytingar á jörðinni séu tilkomnar af mannavöldum?
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